

4 Gabriele și Mihail la hramul bisericii de la Izvoru Mare
Ce spun părintele Ceplinski și primarul Valentin Vrabie despre sărbătoarea Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil



2 Mircea Titus Dobre, aproape de locuitorii din Valu lui Traian de hramul Bisericii Sfinții Mihail și Gavriil

Locuitorii comunei constănțene Valu lui Traian au marcat, ieri, hramul Bisericii Sfinților Mihail și Gavriil din Valea Seacă.



ZIUA de CONSTANTA
12 ani împreună
 Episodul al V-lea
SĂRBĂTOAREA CONTINUĂ
 MĂRTURISIRILE unui FONDATOR
 al ziarului, în fața cititorilor...
UNDE, CÂND ȘI DE CE SUNT ELE NECESARE?
 Orice asemănare cu anumite persoane contemporane nu este întâmplătoare.
 După 12 ANI de apariție a ziarului,
UNUL DINTRE PERSONAJELE PRINCIPALE RUPE TĂCEREA.

VINERI,
9 NOIEMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANTA



Interviuri Online cu candidatul PP-DD pentru Colegiul 3, Camera Deputaților

Andrei-Răzvan Condurățeanu - „Proiectele pe care le am nu vreau să rămână la sertar, o să mă lupt ca ele să vină în slujba cetățeanului“ 7



Gigi Chiru a depus bilanțul „incompetenței guvernării USL“ 7



Candidatul ARD la un mandat de senator în Colegiul 4 și, în același timp, lider al PDL Constanța, Christian Gigi Chiru, a depus, ieri, la Prefectură, bilanțul guvernării, la șase luni de la preluarea acesteia de către USL. Alături de Chiru au fost și o parte dintre candidații ARD Constanța la alegerile parlamentare.

Trei ani, începând cu data de 15 decembrie
Un singur procuror de la Constanța cu cerere de detașare în Consiliul Superior al Magistraturii 3



EDITORIAL

Înarmați-vă cu răbdare! A început luna promisiunilor și a bălăcărelilor

Nicoleta BACIU
 nicoleta.baciu@ziuact.ro

De azi începe campania electorală pentru alegerile parlamentare din 9 decembrie. De azi, candidații partidelor și alianțelor politice vor lupta între ei în moduri mai mult sau mai puțin ortodoxe pentru cele zece Colegii de la Camera Deputaților și cele patru Colegii de la Senat. De azi, candidații vor încerca să convingă alegătorii să le acorde votul.

Oficialii clubului sunt marcați
Drama pe care o trăiește FC Farul ... 6



Ajunsă în postura deloc onorantă de a deține „lanterna roșie“ a clasamentului, echipa constănțeană speră să câștige sâmbătă cu Unirea Slobozia, pentru a nu cădea apoi pe o pantă pe care să nu o mai poată urca.

Start în lupta electorală. A început campania

Cine cu cine, care pe care. Proba de foc pentru candidații din Constanța



Astăzi este, oficial, prima zi a campaniei electorale pentru alegerile parlamentare. Constanțenii îi vor alege, ca și cum patru ani, pe cei 14 deputați și senatori de Constanța. Pentru un mandat parlamentar intră în arenă,

pentru lupta care se va da pe 9 decembrie, candidați USL, ARD, PP-DD, PER, PRM, PPS și UDMR. Vorbim despre 80 de aspiranți la un loc în Parlamentul României. 60 dintre ei țintesc spre Camera Deputaților, 20 vor un fotoliu

de senator. Care este cel mai vânat colegiu? Dar cel mai interesant? Care este colegiul în care candidații vor să își ia revanșa? Prezentăm, pe fiecare colegiu uninominal, scenariul care începe astăzi, cu toți actorii implicați.

Se caută înlocuitor pentru actualul șef al ISU Dobrogea

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență va organiza un concurs în vederea ocupării, prin recrutare din sursă internă, a postului de adjunct al inspectorului-șef I la Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Constanța.



Tănase Barde și Constantin Chirilă, prezenți la hramul bisericilor din Poarta Albă și Nisipari



Localnicii din Poarta Albă și Nisipari au sărbătorit ieri, de Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil, hramul bisericilor din localitate. Cu mic, cu mare, oamenii au participat la slujbele oficiate în lăcașe de cult și au ascultat cu pioșenie cuvântul clerului.

Topul Firmelor 2011 Rompetrol Rafinare Petromidia a primit premiul de excelență din partea CCINA

Deși criza financiară a mușcat tot mai adânc din veniturile firmelor constănțene, foarte multe societăți comerciale s-au clasat pe primele trei locuri în topul întocmit de Camera de Comerț, Industrie și Navigație Constanța (CCINA).

